Una solucion constituida por una mezcla de U4+ y Fe2+ en HCIO4 1M se titula con KMnO4
0.00145 M

DATOS

UO2 2+ / U4+ Eo = 0.39V(ENH)
Fe3+/Fe2+ Eo = 0.77V(ENH)
MnO4- / Mn2+ Eo = 1.51V(ENH)

a) Escriba la reaccidn balanceada de las dos reacciones de titulacion en el orden en que
estas ocurren y calcule la constante de equilibrio para cada una de ellas
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b) Los puntos de equivalencia se obtienen a los 10.54 mL y 23.46 mL, si el volumen de la alicuota
es de 5 mL que se prepararon de la siguiente manera:
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calcula las concentraciones molares de U4+ y Fe2+ en la solucidn problema.

Pczrq UM se gqaijron 10.54mlL de KMnOy 0.00145 M
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[U*]= 0.036 M
?qrq Fe.ﬁ Se Jaa+qron 12.82 ml de kMnOy 0.00/45 M
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c¢) Construir una tabla de variacién de cantidades molares para cada reaccion y calcular el potencial
en los puntos de equivalencia.
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Esta interoccidn da el psfencial en el 1% punte e equiva lencia
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